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NMANEAAHNIEX 2005
EZETAIEIZ ITH '’ AYKEIOY

duoikn KateuBuvons

mAcypiva B6paTa VIO TOUG UMOYAQIoUS PaBNTEQ
Benirig xax Texvohoywng KareuBuvong mg ™ Tagng
Eviaiou Auxsiou.
TevTwpévn xopdr| and kaoutgouk £xe: prxog £ ko Ta
500 axpa mg A kai B oTepewpéva oe axhovira ompeia,

wwnxoam&arrpenuopulmnairouéaormxop&mo
npoxahoUps arhrj appovix) ToAGviwon pe egiowon

B) H eEiowo Tou oTaoyou KipaTog sivar:

— oAow 2% gy 21
y—onw)‘nuT.

Me QVTIKOTAOTAOT), EXOUHE:
2nx amt
=01 nu==
y = 0,low o4 nu &0 =
10

y=0,05nu20nt (S.l). Ta nopaydpsva xipara Exouv

Tax(mra &obocm ov xopﬂq u=4m/s. Orav y = 0,1ouvSomp20mnt @
povipo pevo  omv - xopdi,

&mwnmuu:anunnq(ouv4onpncmu apapEé Y) To oty TOU KUPGTOG

axivrTra, exTog Twv A kat B.
a) Na Bpeite To prjkog £ g xopdng.

B) Na ypayets v e£{owon Tou OTAOKIOU KUPATOG, av TN
Xpovikr oTeypr t=0 yia o onpeio Tow HECOU TG XOP3HG, TO
omnoio BewpoUpe wg ap)r| Tou GEova x'x, eivaty=0xa V>0.

Y)Na . ool
xpov\monymt—vws

Jparog TV

3) Na Bpeite v eEiowor ™G TaximTag ToAGVTWOTG Tou
onpsiou M pex; = 0,15 m Os GUVAPTTIOT PE TOV XPAVO.

€) Méoot Seopol Ba SnuioupynBolv omv xopdn av n ou-
XVOTITa TG TAAGVTWOTG TG TINyNG Yiver 18 Hz;

oT) Av ) ouxveTira yivet 25 Hz 8a SnpioupynBolv oTamipa
Kopara o xopdn; Na Saohoyfoete v andvmar oag.

) AvmxaBioTolys Trv Xopdr| pe GAAN aTodhwn, iSou pri-
xoug £. B€Toups To PECO NG X0pSNq O TahAvTwo pe -
owon y=0,05nu20nt (S.1.) ket napampolps n Snuioup-
YOUVTQ: 0TAOQ KUATA 0TV X0pSr] GTIOU UTGPXOW GVO-
uxd 8 Segyol Na unchoy mv G TV
KUPATWY OTTV arodAnvn xopdr.

n) Na BpetTe Tov AGY0 Twv PEYIOTWV TaXUTITWV TAAGVTW-
ong Tou oneiou O ong SUo Napandvw XopSeg.

a) H skiowon ™Q anmriq appovIKAG TAAGVTWOTIG £ival:
y = Anpuwt. Zuykpivovrag IV yevixr} autr] e§iowon e Tv
£EiowoT TS TAAGVTWONG TG NyTG, o pag Siveta, £xou-
petA=0,05m, w = 20 rad/s. An6 v oxgon:

w=onfosf=2 f=10Hz.
2n

Agou Ta 50o dxpa g xopdiig eival axAdvrra, ota onpeia
autd Snpoupyolvta Seopol. Apou ot Seopiol eivar GuvoAL-
¥d 6. To prxog TR Xopdng Ba eivar:

= 5N2 (1), onwg @aiveTar Kot 0To OXpa. And TV Bepe-
Auin eEiowam ™G KupamKig, Exoupe:
u=)«f:k=%ak=o.4m.

Onoren (1) Siver €= 1m.

ooupe oy eEiowan (Z)W'mmymrwxp(wot- 1/405
“Eton éxoupe:

y= 0, 1ouw5mmu20n 1/40

y =0,1ouwSnx(-0,5m= x=
OX£€0MG QUTY|G anoTeAS( TO OTIYHIGTUTIO TOU KURIATOG.

) Ma 1o onusio M pe ouvtetaypévn x;=0,15m, Ba sivau
A'=0,10uvSmx; A’=0,1ow5n-0,15

A’ =0,10uv3/4 =A"=-0,1 xg_ﬁ
=A’=-0,052m.

H e&iowon mg Taximrag Tou onusiou M, sivar:
u = wA '’ owwt =u=-m2 ow2ont (S.l)

£) AV 1) OUXVOTITTG TNG TAAGVTWOTIG TG TIyrG Yiver f,=18
Hz, Ba éxoupe:

=} =Y a=2

u=Ak=A= & =A= 5m

(H Tayummra &dSoong Twv xupdtwv Sev alAalel ywari
s&amdrmmﬂtouz‘oo&u‘ﬁoongmdxxmdnwuuxvém
Ta). Ta axpa A xat B mg xopdng eivar Seopol, evid To pEGo
O kothia.

Apa omv Xopdr 6a ExoupE MEPTTO GPIBYS MUIKUKATWY.
Arpadn:

(=(2kﬂ)% oki1= 2 k= %

x =k=4.

1
2

Apa om) xopdn) &oups 2k+1=9 nuixlpara, enopéveg ot
Seopoi eival ouvohikd 10 (oupmepiauBdvovrar kal Ta oT-
peiaA, B)

or) Onug cibape oo E, yia va Snuioupyn
mommumumxopdq Tipénelva 1oy Uet n) axEaTy):
2¢ u 2f

=—=

[=(2k+‘)5ékzzk+l T ket
ot —(2";‘)“ —f=(2k+1) . 2Hz.
H drra f= 25 Hz Sev iV oxéom,

dpuvﬁcv Bmwupym‘mm oTaowa KUpaTa oV Xopdn yia
QUTTY TV ouXveTTTa.

QAtpod Snuoupyolvtar 8 ouvohixd Seopoi oy xopdn),
Exoups:
[—ﬂ:h—_“::)\=lm.

7 7

And T Bepshundn eiowon TG KUKATIKTG EX0UpS:
u=A-f u=20/7 ms.

rl)ToorlnoOmqunmmqéuonammasl; Gnha-
&n) ToAQvTWvVETaL Pe pPEYIOTO TAGTOG 2A=0,1m. H xuxAua]

OUXVOTITa Kai oTIG 500 MepiTwoeg sival 1) iSa w = 20n

rads. ENOpEVIG M6 TIV OXEOT) Viax=wA, 0L 500 pEYIOTEG

TaXUTITTEG £ivan (0eG. Apa 0AGYOS TWV LEYIOTWV TAXUTITLN,
yaTig 300 xopSes, eivar 1.

Empéieia:
TEQPFOYIHE I'. - HMEAAOI M.
KAAANTZHE M .- KOKOAINAZ MIX.



